
3 30 1 12 1

2 20 8 2 24 7

3 9 3

2 312

2 3 9 2 2392 3 3 5 4 3354

2 0 8 208 3 1

8 6 86

3 1 2 234312 2 3 4
× 4 6 46 ×

5 2 52 3 9 39

3354 )

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

( 2392 ) (

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

4 62 3 8 2 5
2 0 8 3 1 2

3 0 2 2 3 4
× 4 6 × 8 6

3 9

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

① 5 2 ②

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

⑧ 定着

8

＜計算スペース＞

わけ：

正しい答え： 正しい答え：

わけ：



3 30 1 12 1

2 20 8 2 24 7

3 9 3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

① 5 2 ②

2 2 3 4
× 4 6 × 8 6

3 9

2 0 8 3 1 2
3 0

4 62 3 8 2 5

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

3354 )

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

( 2392 ) (

5 2 52 3 9 39

8 6 86

3 1 2 234312 2 3 4
× 4 6 46 ×

2 312

2 3 9 2 2392 3 3 5 4 3354

2 0 8 208 3 1

⑧ 定着 答え

8

＜計算スペース＞

1

わけ：

正しい答え：

5

正しい答え：

わけ：

7




